

中共上海南湖职业技术学院委员会
中共上海市南湖职业学校总支部委员会



**关于严明 2022 年教师节、中秋节、国庆节期间
作风建设有关纪律要求的通知**

各支部、各部门及全体教师：

2022 年教师节、中秋节、国庆节将至，为严肃认真落实抓作风的政治责任，把纠治节日“四风”问题作为迎接党的二十大胜利召开的实际行动，坚决杜绝违规违纪、师德失范问题，努力营造风清气正的育人环境和节日氛围，现将有关纪律要求通知如下：

一、严明纪律规矩，抵制不正之风

全体党员和教师要强化纪律和规矩意识，严格贯彻落实中央八项规定精神，坚决抵制不正之风，弘扬艰苦奋斗、厉行节约的优良传统，崇廉拒腐，尚俭戒奢，自觉做到以下“十个严禁”：

1. 严禁从事有悖于教师职业道德规范的活动；
2. 严禁以任何方式索要或接受学生及家长、管理服务对象赠送的礼品礼金、有价证券和支付凭证等财物；
3. 严禁奢侈浪费、违规公款吃喝、公款旅游、违规使用公车或变相借用、租用车辆；
4. 严禁违规收送用公款购买的月饼、烟酒等节礼；
5. 严禁利用电子商务提供微信红包、电子礼品、预付卡等；
6. 严禁违规参加老乡会、校友会、战友会；
7. 严禁违规滥发津贴、补贴、奖金和实物；
8. 严禁违规出入私人会所、接受可能影响公正执行公务的宴请；
9. 严禁大操大办婚丧嫁娶等事宜借机敛财；

10. 严禁利用职务之便谋取不正当利益的其他行为。

二、严守疫情防控纪律，筑牢安全防线

各支部、部门要严格履行疫情防控主体责任，坚决克服松懈麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态，严禁弄虚作假、瞒报、谎报、漏报个人和家属旅居史及身体状况或编造、传播不实疫情防控信息等情况。持续增强常态化疫情防控意识，教育引导师生员工非必要不外出、不聚集，慎终如始落实各项防控措施。

三、加强教育管理，严肃执纪问责

各支部、部门要切实履行全面从严治党主体责任，增强政治责任感和工作主动性，结合党史学习教育，组织党员、干部和教师深入学习《中国共产党廉洁自律准则》《中国共产党纪律处分条例》《中国共产党问责条例》《新时代上海高校教师职业行为十项准则》《中等职业学校教师职业道德规范(试行)》等规章制度，加强节日期间中央八项规定精神及实施细则的落实，把纠正“四风”工作作为重要政治任务来抓，强化纪律意识，督促全体教职员将师德规范要求内化于心、外化于行，以德立身、以身立教，切实坚持“高线”、守住“底线”、不触“红线”，自觉抵制不良风气，廉洁过节。对落实责任不到位，有令不行、有禁不止、心存侥幸、顶风违纪的党员、教师，将严肃处理。

中共上海南湖职业技术学院委员会



中共上海市南湖职业学校总支部委员会



2022年9月9日